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Ata da sétima sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e sete dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a sétima sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a 

Direção do Vereador DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, Presidente em exercício do 

Poder Legislativo, RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO – Primeiro Secretário e 

ROSILENE FERREIRA DE LIMA, Segunda Secretária, feito à chamada e conforme 

a lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, 

EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO 

TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA 

BARBOSA. Ausente o vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, que 

justificou sua ausência. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da sétima sessão ordinária”. Em seguida 

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan Ribeiro de 

Araújo que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor 

presidente em exercício Damásio Berto de Oliveira, colocou em votação, que foi 

aprovada por unanimidade e sem restrições, continuando, o senhor presidente 

apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 035/2017. AUTOR: 

Vereador João Moreira Barbosa – PMDB. ASSUNTO: Convocação dos 

concursados. REQUERIMENTO Nº 036/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira 

Esperidião/PSD. ASSUNTO: Instalação de Rede Wi-Fi (internet sem fio), nas 

praças Públicas deste Município. Praça do Trabalhador, Praça José Matias de 

Araújo, Praça Nivaldo Cândido de Araújo e Espaço da Juventude. Os mesmos 

foram apresentados e lidos e em seguida o presidente comunicou que os mesmos 

serão votados na presente sessão, continuando passou a seguinte ordem do dia: 

REQUERIMENTO Nº 033/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. 

ASSUNTO: Recuperação das Ruas Agenor de Azevedo Maia e Assis Claudino. 

REQUERIMENTO Nº 034/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. 

ASSUNTO: Recuperação e Roço de mato da Estrada que liga a Rua José António 

da Silva deste Município ao Sitio seixos Município de Riachão /PB. Usou a tribuna 

o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo e falou dos seus requerimentos de números 

033 e 034/2017, que os mesmos têm por objetivo proporcionar uma melhor 

qualidade de vida aos moradores da Rua Agenor de Azevedo Maia, devido ao 

lamaçal no período de inverno e da poeira no período de verão o outro 
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requerimento onde solicito do prefeito o roço do mato da Rua José Antônio até o Sítio 

Seixas, pois o mato está tomando conta da estrada, dificultando assim, o trafego dos 

automóveis. Em seguida o presidente Damásio Berto de Oliveira colocou em votação 

os requerimentos de números 033 e 034/2017. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Usou a tribuna o vereador João Moreira Barbosa falou do seu 

requerimento que solicita do prefeito João Idalino da Silva a convocação dos 

concursados do último concurso da prefeitura municipal, pois têm escolas e outros 

órgãos que estão precisando de professores e de outras mãos de obras qualificadas, e 

é um direito dos concursados assumirem o seu cargo e um dever do prefeito em 

convocá-los. Em seguida o presidente colocou em votação o requerimento de nº 

035/2017. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador 

Jairo Teixeira Esperidião e falou do seu requerimento que solicita do prefeito a 

implantação de rede Wi-Fi (internet sem fio), nas praças Públicas deste Município. 

Praça do Trabalhador, Praça José Matias de Araújo, Praça Nivaldo Cândido de Araújo 

e Espaço da Juventude. Que tem como objetivo proporcionar a população da nossa 

cidade acesso livre a internet, pois, entre 10 e 54 anos de idade, pessoas que utilizam 

a internet através dos aparelhos celulares, tabletes e computadores portáteis. No 

entanto, observamos constantemente os jovens nesta faixa etária utilizando Wi-Fi livre 

desta Casa Legislativa, para pesquisas escolares e utilizando as redes sociais para 

comunicar-se com os parentes e amigos distantes, desta forma, solicito aos 

companheiros vereadores apoio a esta matéria. Continuando o presidente Damásio 

Berto de Oliveira colocou em votação o requerimento de nº 036/2017. Ficando o 

mesmo aprovado por unanimidade. Discutidos e votados às matérias o senhor 

presidente passou para a tribuna livre, onde os senhores Ivonaldo Rodrigues da Silva, 

João Moreira Barbosa, Damásio Berto de Oliveira, Rhuan Ribeiro de Araújo, José 

Edmilson Alves e Jairo Teixeira Esperidião, parabenizaram os requerimentos 

apresentados e aprovados, comentaram da morte do Arcebispo Dom Marcelo Pinho 

Cavalheira, e entre outros assuntos. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que 

fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada 

pelo Presidente, Damásio Berto de Oliveira, pelo primeiro secretário – Rhuan Ribeiro 

da Silva e pela  segunda Secretária -  Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 27 de 

março de 2017. 

Damásio Berto de Oliveira 
             Presidente 
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         Segunda Secretária 


